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November 7. szombat, 15 óra – a Faluház nagytermében
MÁRTON-NAPI JÓTÉKONYSÁGI EST – a Német Nemzetiségi
Önkormányzat szervezésében.
Fellépők:
A német nemzetiségi tagozat csoportjai és énekkara;
Füzes Néptáncegyüttes, kísér az Ifjúsági Fúvószenekar;
Rozmaring táncegyüttes, kísér a Turwaller Musikanten;
Glockenklang Énekkar
Az est bevételével
• a „Tiefe Wurzeln” Mély Gyökerek Alapítványt (a német

nemzetiségi tagozat tanulóinak táboroztatására)
• és a torbágyi katolikus templom felújítását támogatják.

November 7. szombat, 10 óra – a Közösségi Házban
PÁRLATVERSENY – a Biatorbágyi Gazdakör szervezésében.
Részvétel fajtánként 3 deciliter párlattal.
Információ: Nagy János 06/23 310 867

November 8. vasárnap, 18 óra – a Faluház nagytermében
VALAHOL EURÓPÁBAN – színházi előadás a Biai Katolikus
Egyházközség szervezésében.
Jegyek igényelhetők a plébánián (2051 Biatorbágy,
Szentháromság tér 3.)

November 10. kedd, 17 óra–Fő utca
MÁRTON-NAPI LÁMPÁS FELVONULÁS – a Német Nemzeti-
ségi Önkormányzat szervezésében.
A felvonulás 17 órakor indul a Fő utcai óvodától, érkezés
az általános iskola Karinthy Frigyes utcai épületéhez.
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November 15 vasárnap, 16 óra – a Faluház nagytermében

BOGÁNCS – mesejáték zenébe göngyölve,
Fekete István műve alapján a Rákoshegyi Bartók Zeneház
előadásában. (*)
Szövegét költötte Baranyi Ferenc,
alá- és fölémuzsikálta Ambrus Ákos.
Az ősbemutató 2009. augusztus 15-én volt, a Rákoshegyi Bar-
tók Zeneházban.
Szereplők:
Bogáncs Nádházy Péter (színész)
Galamb Máté, Oszkár, Iharos Jekl László (basszus)
Mariska, Betörő, Bohóclány, Patikus Bokor Jutta (alt)
Csámpás, Dodó, Rendőr, Betörő Rozsos István (tenor)
Malvin, Anna Marton Kovács Kata (szoprán)
Rendező: Czeizel Gábor

A bűbájos történet elsősorban gyerme-
kek számára készült interaktív előadás,
de reméljük, hogy óriási élmény lesz
”Kicsiknek és Nagyiknak” egyaránt.
A felnőttek visszaemlékezhetnek gyer-
mekkoruk kedves olvasmányára, a mai
gyerekeket pedig beavatjuk e nemes ve-
retű, csodálatos versezetű történetbe,
Baranyi Ferenc költő által megírt opera-
librettóba.
A költő, aki a műfaj megszállottja – az
Operaház számára is számos fordítást készített.
Ambrus Ákos zenéje reményeink szerint sláger lesz, hiszen a ki-
váló baritonista már több operát írt.

Belépő: 1000 Ft

November 19 csütörtök, 16 óra – a Faluház nagytermében
„ÖRÜLÜNK, HOGY MEGSZÜLETTÉL!”
– emlékplakettek átadása.
Az emlékplakettet és emléklapot évente
két alkalommal, külön ünnepség kereté-
ben kapják az adott évben született gyer-
mekek és szüleik.
A november 1. és április 30. között szüle-
tett gyermekek számára a gyermeknapi
rendezvényen, a május 1. és október 31. között született gyer-
mekek számára pedig november 19-én, Erzsébet-napon adja át
dr. Palovics Lajos polgármester.
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November 26 csütörtök, 19 óra – a Közösségi Házban
„Rendhagyó emberek”
KATALIZÁTOROK – a Katalizátor iroda története
Gulyás János filmjének biatorbágyi bemutatója.
In memoriam Modor Ádám

A nyolcvanas évek elejétől kezdődő magyarországi szamizdat kultúrá-
nak utólag jól láthatóan két párhuzamos vonala rajzolódott ki. A ké-
sőbbi politikai folyamatok mutatják, hogy az úgynevezett „szamizdat-
elit” már a nyolcvanas években jó kapcsolatokat alakított ki az akkori
MSZMP pártelittel. Ezt az SZDSZ 1994-es koalíciókötése egyértelmű-
en bizonyította.
Voltak azonban olyan fiatalok, akik valóban elutasították a „kádári
szocializmust”, az orosz megszállást, és szívük szerint, őszintén tevé-
kenykedtek a demokratikus átalakulás érdekében. Ebbe a körbe
tartozott többek között Nagy Jenő az ABC kiadványaival, az Inconnu-
csoport kiállításaival, akcióival és a Katalizátor Iroda könyveivel, fo-
lyóirataival.
Gulyás János filmrendező kezdte el a szamizdat kultúra e szegmensé-
nek dokumentálását. E tevékenysége során készült el a Katalizátorok
című filmje.
Úgy terveztük, hogy Modor Ádám, aki a Katalizátor Iroda egyik veze-
tője, motorja volt, részt vesz a bemutatón. Ő azonban október 15-én,
hosszan tartó betegség után végleg eltávozott közülünk. A filmvetítés-
sel rá is emlékezünk.

Meghívott vendégek: Gulyás János, a film rendezője és Balassa
János, a film egyik szereplője.

November 28 szombat, 10-13 óráig – a Közösségi Házban
ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS – a Biatorbágyi Nagycsaládos
Egyesület szervezésében.

Hungarocellgömb díszítése, angyalkás cserépcsengő, ablakkép, toboz-
manó, karácsonyi dísz készítése. A kész művek a saját készítésű kará-
csonyi papírtáskában vihetők haza. Mindenkit szeretettel várnak!

SPORT
A VIADUKT SE labdarúgó szakosztályának hazai mérkőzései az
iharosi sportpályán:
November 8. vasárnap

13 óra 30 Viadukt SE–Erdőkertes SE
November 22. vasárnap

13 óra Viadukt SE–Kerepesi LSE

HENDIKEP FUTÁS
Minden hónap 2. szombatján reggel 9 órától az iharosi sportpályán.
Az először indulók 9 órától futnak, majd ezt követően indul a többi
futó az előző havi eredményének megfelelően.
Útvonal: erdei, mezei talaj, dimbes-dombos, nem túl nehéz terep. A
táv 4 km, korhatár nélkül.
Információ: Labancz János szervező, telefon: 06/20 551 4923
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ÁLLANDÓ PROGRAMOK A FALUHÁZBAN
Hétfő

14.30–16.30-ig PROSPERO INASOK bábcsoport (K)
Információ: Nánási Istvánné 06/23 310 372

16.30–18 óráig IFJÚSÁGI SZÍNJÁTSZÓKÖR (FH)
Információ: Szakadátiné Gueth Zsuzsanna 06/20 518 1448

17–18.30-ig HÉTSZÍNVIRÁG gyermekfitnesz-klub (FH)
Információ: Dr. Juhász Zsuzsanna gyermekorvos 06/20 935 5385

19–21 óráig SZAKÁLY MÁTYÁS FÉRFIKÓRUS próbája (FH) Információ:
Flámis Vilmos 06/30 318 7759; www.szmferfikorus.xls.hu

Kedd
9.15–9.45 és 9.55–10.25-ig RINGATÓ (FH) Énekes, mondókás, játékos

foglalkozás várandós mamáknak, anyukáknak és 3 év alatti
gyermekeiknek.
Információ: Fiskus Olga 06/20 365 6270; www.fiskus.hu

16–18 óráig SAKKOKTATÁS gyermekek számára (FH)
18–21 óráig BÖME SAKK-KLUB (FH)

Információ: Ruip János 06/30 860 9294
19-20 óráig TÁNCKOKTÉL TÁNCISKOLA – társastánctanfolyam

felnőtteknek (KH)
Információ: Répás Krisztián 06/20 377 2541, www.tanckoktel.hu

19–21 óráig PÁSZTI MIKLÓS VEGYES KÓRUS próbája (FH)
Információ: 06/23 312 833

Szerda
9–10 óráig NŐI TORNA (FH)

Információ: Erős Krisztina 06/30 397 3618
15–17 óráig ŐSZIDŐ NYUGDÍJASKLUB összejövetele (FH)

Információ: Szatay Lajos 06/23 310 379
17–19.30-ig a BIATORBÁGYI NÉPDALKÖR próbája (FH)

Információ: Köllő Attila 06/20 337 9634
17–18.30-ig HÉTSZÍNVIRÁG gyermekfitnesz-klub (FH)
20–22 óráig az IFJÚSÁGI FÚVÓSZENEKAR próbája (FH)

Csütörtök
10–11 óráig „BUKFENC” GYERMEKTORNA (FH) Információ:

Pásztor Zsófia 06/30 448 1793, http://gyerektorna.hu
16.30–20.30-ig a FÜZES NÉPTÁNCEGYÜTTES próbája (FH)
16–19 óráig az ŐSZIDŐ NYUGDÍJASKLUB táncpróbája (FH)
19–21 óráig a SZAKÁLY MÁTYÁS FÉRFIKÓRUS próbája (FH)
20.30–21.30-ig TÁNCKOKTÉL TÁNCISKOLA – haladó

társastánctanfolyam felnőtteknek (KH)
Péntek

18–22 óráig SAKKOKTATÁS felnőttek számára (FH)
9–12 óráig munkanapokon KIPIKOPIK JÁTSZÓHÁZA (KH)

Információ: Szikra Ágnes 06/23 532 194
BIATORBÁGYI HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET – 2. szerdán (FH)
SZÉKELY KULTURÁLIS EGYESÜLET – 3. pénteken (KH)
NÉMET NEMZETISÉGI BARÁTI KÖR – 2. és 4. pénteken (KH)
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JEGYELŐVÉTEL
A Faluházban a jegyeket a (*) jelölt programokra egy hónappal
a rendezvény előtt kezdjük árusítani az információs pultnál.
Munkanapokon nyitvatartási időben (10 és 20 óra között).
Érdeklődni a 06/23 310 636-os telefonszámon lehet.

DECEMBERI ELŐZETES
December 4.

Biatorbágyi körkép. Fotókiállítás és könyv-
bemutató a Biatorbágy Kultúrájáért Alapít-
vány szervezésében

December 12–13. szombat–vasárnap, 10–18 óráig

ANGYALFIA-VÁSÁR a Faluház kertjében!

Programok a Faluházban
Szombat délelőtt a Faluház Szivárvány Színjátszó Köre és a
Prospero Inasok Bábcsoport bemutatója.
Szombat délután Adventi gyertyagyújtás.
Vasárnap Luca-napi hagyományok felelevenítése, gyermektáncház.
17 órától az 50. éves Szakály Mátyás Férfikórus jubileumi kon-
certje.

December 19. szombat, 11 és 15 óra – a Faluház nagytermében
HALÁSZ JUDIT-koncert
Belépő: 1600 Ft, már kapható a Faluházban!

FELHÍVÁS
Ha programjainkat szeretné elektronikus formában is elolvas-
ni, látogassa meg internetes oldalunkat (http://faluhaz.biator-
bagy.hu) vagy küldje el nekünk e-mail címét, és mi rendszeresen
értesítjük aktuális rendezvényeinkről:
katonazsuzsa.faluhaz@biatv.hu.

A Szakály Mátyás „Aranydiplomás” Férfi-
kórus szeretettel vár minden énekelni szere-
tő férfitársat kórustagnak. Külön szeretettel
várjuk azon dalostársak jelentkezését, akik
valaha énekeltek a kórusban, csak elfoglaltságuk miatt kimarad-
tak. A kórus 2010-ben megpályázza a „Fesztiválkórus” címet.
Próbák a Faluházban: hétfőn és csütörtökön 19–21 óráig.
Információ: Flámis Vilmos 06/30 318 7759;
www.szmferfikorus.xls.hu
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INTERNET
A Faluházban továbbra is működik az internetszolgáltatás. A sa-
ját laptoppal rendelkezők INGYENESEN kapcsolódhatnak a Fa-
luház wifi-hálózatához, amennyiben arra alkalmas a készülékük.

MEGHÍVÓ
November 11-én, 18 órára várjuk a biatorbágyi társadalmi szer-
vezetek képviselőit hagyományos évi megbeszélésünkre (nem a
következő évi programok időpont-egyeztetése).
A részletekről mindenkit levélben értesítünk.

VÁLTOZÁS
A Karikó János Könyvtár novemberi nyitva tartásában:
November 3-án (kedden ) áramszünet miatt zárva, helyette no-
vember 4-én (szerdán) 10-19 óra között nyitva lesz a könyvtár.

KÖNYVAJÁNLÓ
A KARIKÓ JÁNOS KÖNYVTÁR ÚJDONSÁGAI
Rose, Charles T.: Álomlabirintus
Nagy Krónikáskönyv

David Cunninghammel furcsa dolgok történnek–az is-
kolában és otthon is. Tomboló tornádó tör a városra,
titokzatos rekeszre lel a kandallóban, s egy beszélő egér
is felbukkan... Hamarosan fény derül a családi titokra:
a fiú az Őrizők nemzetségéből származik. Az ő felada-
tuk, hogy védelmezzék az álomvilág és az emberi világ
vágyait, és megóvják mindkét világot a gonoszságtól.
Davidre tehát komoly feladat hárul. Barátai és családja
segítségével meg kell akadályoznia egy démoni terv megvalósulását, és
vissza kell zárnia fogságába a minden álmot könyörtelenül elnyelő Labi-
rintust, mely önálló életre kel. És hogy ki mozgatja a háttérből a szála-
kat? A történet végére ez is kiderül.
(Alexandra Kiadó)

Meyer, Stephenie: Twilight – Alkonyat
Mersz szeretni? Az életed árán is?
Forks fölött mindig felhős az ég. Bella Swan, az érzé-
keny, zárkózott lány afféle önkéntes száműzetésre ítéli
magát, amikor ideköltözik apjához. Bella alapjáraton
is mágnesként vonzza a bajt, ezúttal azonban nem
csak a „mindennapi“ csetlések-botlások fenyegetik.
Hanem Ő... Ő, akinek aranyszín szeme van, titokza-
tos, szeszélyes, kiszámíthatatlan, félelmet keltő és biztonságot sugár-
zó. Ő, akit Edwardnak hívnak, mint valami ódivatú regény hősét. Ő,
aki megmenti az életét. Ő, aki mégis a legnagyobb veszélyt jelenti Bella
számára. Az indián rezervátumban furcsa, félelmetes mesék keringe-
nek. És egy nap a legenda megelevenedik... Twilight – A földkereksé-
gen mostantól az Alkonyat a szerelem napszaka!
Világsiker! Ne állj ellen, az Alkonyat úgyis leszáll!
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A biatorbágyi Faluház és Karikó János Könyvtár pályázatot
hirdet a Faluházban (2051. Biatorbágy, Baross Gábor utca
1.) működő vendéglátó ipari egység (Faluház Kávézó) üze-
meltetésére. A működés kezdete – várhatóan – 2010 első ne-
gyedéve. A kávézó bérbeadásának, működtetésének elsődle-
ges célja (az intézmény működésének szerves részeként) a Fa-
luház rendezvényeinek kiszolgálása, ezért a vendéglátós mű-
ködést a Faluház teljes körűen felügyeli. A Faluház törekszik
az együttműködő vendéglátós partner üzleti támogatására
marketinggel, megrendelésekkel, ajánlásokkal.

Szempontjaink:
• a Faluház nyitva tartásához, programjaihoz, rendezvényeihez igazo-

dó nyitva tartási rend, működés, árukészlet, arculat
• a vonatkozó törvények, jogszabályok, előírások szerinti üzemeltetés
• képesség és felszereltség a nagyrendezvények, terembérletek teljes

körű kiszolgálására is, esetenként több helyszínen történő árusításra
• személyzeti ár
• a bérlet tárgya kizárólag a melegítőkonyha és a lezárható kiszolgáló-

pult, a vendégtér a Faluház kezelésében marad (részletek a szerző-
désben)

• a Kávézó vendégbejárata a faluházi előtéren keresztül (fizetős ren-
dezvény esetén a kávézó vendégei is kötelesek jegyet vásárolni)

• határozatlan idejű szerződés, 3 hónap felmondási idővel
• 3 havi kaució
• a bérleti díj (ami a közüzemi díjak általányát is magába foglalja)

bruttó 140 000 forint havonta
• az érdeklődők – előzetesen – a területet megtekinthetik, és a részle-

tekről informálódhatnak
• visszajelzést csak abban az esetben adunk, ha a pályázónak komoly

esélye van az üzemeltetés elnyerésére

Jelentkezéseket, kizárólag írásban (szakmai pályafutás, üzemel-
tetési háttér, képességek, felszereltség, elképzelések…) várunk,
2009. november 30-ig az alábbi címre:
Jámbor Imre igazgató
Faluház és Karikó János Könyvtár
2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 1.
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A programfüzetet kiadja a Biatorbágyi Faluház és Karikó János Könyvtár
Felelős kiadó: Jámbor Imre igazgató
A műsorváltoztatás joga fenntartva

Fotó: Jámbor Imre, Horváth Imre, grafika: Krónikás Bt., Biatorbágy
Nyomtatás: CountPress Nyomdaipari és Kereskedelmi Kft., Budapest


